



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-01/17-01/10
URBROJ: 2100/09-17-01/01
Jagodnjak, 29.12.2017.

**Z A P I S N I K
s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak**

Sjednica Vijeća održana dana 29.12.2017. godine u načelnikovo kancelariji s početkom u 18,02 sati.

Prisutni vijećnici: Milenko Tovjanin, Danijel Perković, Dragan Vujaklija, Biljana Radanović, Johan Urtajl, Damir Đukić, Predrag Tomašević, Milan Zuber, Branka Anđelić, Branko Petrović, Jela Senić, , , Slavica Jovičić, Anđelko Balaban

Odsutni vijećnici: Radmila Tatarin

Ostali prisutni: Stevo Mlinarević, načelnik, Nada Šalajić, zamjenica načelnika, Bojan Podobnik vlasnik računovodstvenog servisa, Jovan Nedić, pročelnik JUO

Predsjedavajući: Milenko Tovjanin, predsjednik vijeća.

Zapisničar: Jovan Nedić

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuje dvanaest (12) vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na Zapisnik sa 5. sjednice.

Primjedbi nema te daje zapisnik na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 12 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

**O d l u k a
o usvajanju Zapisnika sa 5. sjednice vijeća**

Usvaja se Zapisnik sa 5. sjednice općinskog vijeća Općine Jagodnjak od 21.12.2017. godine, KLASA: 021-01/17-01/09, URBROJ: 2100/09-17-01/01.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

D n e v n i r e d:

1. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jagodnjak za 2017. godinu
2. Razno

Poziva prisutne da iznesu svoje prijedloge i eventualne dopune dnevnog reda. Prijedloga za dopunu nema i predsjedavajući daje predloženi dnevni red na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 12 vijećnika te da je jednoglasno usvojen prijedlog dnevnog reda.

Ad 1. – Izmjene i dopune Proračuna Općine Jagodnjak za 2017. godinu

U ime načelnika Općine Jagodnjak, zamjenica načelnika Nada Šalajić, iznosi druge izmjene i dopune Proračuna Općine Jagodnjak za 2017. godinu.

Navodi da je razlog drugog rebalansa taj što se nisu mogli predvidjeti ni svi prihodi ni svi rashodi do kraja godine.

Dalje obrazlaže tablicu koja je kao materijal uručena vijećnicima, gdje se vidi plan za 2017. godinu, prvi i drugi rebalans, razlika prihoda od devetog do dvanaestog mjeseca i stvarno stanje krajem godine.

Obrazlaže prijedlog izmjena i dopuna po stavkama.

Načelnik obrazlaže razloge donošenja drugog rebalansa. Navodi da se u međuvremenu pristigli projekti, prije svega onaj šumskog puta u k.o. Jagodnjak, koji vodi od naselja do Bajmoka, zatim pristiglo je 90.000,00 kuna za sanaciju puta Bolman – Majške Međe te u najavi je još 200.000,00 kuna za otplatu duga za projekt vodovoda Bolman i Novi Bolman.

Nada Šalajić navodi dalje da se u приходима vezanim za poljoprivredno zemljište, ostvarilo više od plana i u naplati prodaje kao i zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Jagodnjak, čak bez obzira što nije plaćeno od strane „Belja“ d.d. Naplaćeno je ono što nije prethodnih godina. Gmajna je osim toga vratila pozajmicu, koja je trebala biti dokapitalizacija, ali to nije prošlo na Trgovačkom sudu.

Pročelnik navodi da je prethodni sastav vijeća odobrio pozajmicu Gmajni koja se trebala pretvoriti u dokapitalizaciju, što nije prošlo zbog Trgovačkog suda, jer u trenutku zahtjeva za izmjenu temeljnog kapitala, sredstva nisu više bila na računu. Stoga je radi povratka pozajmice prethodnim rebalansom predviđena i subvencija.

Načelnik navodi da je za sanaciju puta Bolman – Majške Međe Gmajni uplaćen iznos od 112.500,00 kuna ali je zatražena odgoda radova do odgovarajućih vremenskih prilika.

Predsjedavajući otvara raspravu o iznesenom prijedlogu drugih izmjena i dopuna Proračuna Općine Jagodnjak za 2017. godinu.

Kako se za raspravu ne javlja ni jedan vijećnik, prijedlog Izmjena i dopuna broj 2. Proračuna Općine Jagodnjak daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 12 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O d l u k a

o donošenju Izmjena i dopuna broj 2

Proračuna Općine Jagodnjak za 2017. godinu

KLASA: 021-05/17-01/59 , URBROJ: 2100/09-17-01/01

Odluka i prilozi Odluke su sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 2. – Razno

Utvrđuje se da je stigao i vijećnik Anđelko Balaban.

Vijećnik Milan Zuber navodi da se na području k.o. Jagodnjak zvanom „Halasica“ eksploatira i kopa pijesak i procjena je da je iskopano par hiljada kubika pijeska, koji se dalje vozi u Osijek. Mišljenja je da bi trebalo vidjeti o čemu se radi radi naplate naknade za eksploataciju mineralnih sirovina. U toku ljeta i jeseni odvezeno je na hiljade kubika, jer radi se o ogromnom iskopu te su rekli da se isto vozi u Osijek radi izgradnje kanalizacije. Sličan problem je imala i Općina Bilje, sve zbog problema pijeska.

Načelnik prihvaća prijedlog te navodi da će vidjeti o čemu se radi, vidjeti tko je vlasnik i tko kopa.

Prisutni i dalje raspravljaju o eksploataciji pijeska te na koji način se isti vozi.

Predsjedavajući zaključuje sjednicu u 18,45 sati.

Zapisničar:
Jovan Nedić

Predsjednik:
Milenko Tovjanin